

Modum kommune  
RÅDMANNSKONTORET

---

Notat

---

**Til:** Møtedeltakerne:  
Andrea Svendsen, Vegard Berget, Hanna Løvstad Bye, Nadia Skorta,  
Liv Anne Trulsrud. Andreas Kvale kom i siste del av møtet.

**Kopi til:** Øvrige medlemmer

**Fra:** Audun Mjøs, sekretær

Saksnr./Arkivkode  
12/308 - 033

Sted  
Vikersund

Dato  
19.03.2012

---

**MØTEPROTOKOLL MODUM UNGDOMSRÅD 20.2.2012**

Møte i Modum ungdomsråd ble avholdt 20.2.2012 kl 9-11.30 i formannskapssalen, Modum rådhus.

**Til stede:**

Andrea Svendsen, Vegard Berget, Hanna Løvstad Bye, Nadia Skorta, Liv Anne Trulsrud og Sekretær Audun Mjøs. Andreas Kvale kom i siste del av møtet.  
Forfall: Sanna Skuterud Evje, Emilie Brecke

**SAK 1: Referat fra møte 18.1.12** ble godkjent.

**SAK 2. Spørsmål om ordningen for skole-PC'er i ungdomsskolen.**

Saken utsatt.

**SAK 3: Henvendelse fra Arbeidsinstituttet (AI) om å få plass i ungdomsrådet**

Arbeidsinstituttet har søkt om medlemskap i ungdomsrådet. Ungdomsrådet er i utgangspunktet positive til dette, men ønsker mer informasjon om AI.

→ Audun kontakter AI og ber om å få holde neste møte der. I møtet vil vi presentere ungdomsrådet og hvilke saker vi jobber med, og be om en presentasjon av AI og det de jobber med der.

Ungdomsrådet tar endelig stilling til spørsmålet etter dette. Formelt sett må en utvidelse av rådet godkjennes av kommunestyret.

**SAK 4: Mer om skole – næringsliv**

Rådmannen og undervisningsetaten jobber videre for bedre samarbeid mellom skole og næringsliv.

### **SAK 5: Informasjon om plan for Vikersund sentrum nord** (ble behandlet først)

Morten Eken som jobber med planen for Vikersund sentrum nord gikk gjennom planen og hvilke tanker kommunen har for området. Han viste bilder fra gamledager og nye forslag fra arkitekter. Planprogrammet er lagt ut på høring til 30. mars. Det vil komme flere muligheter for innspill senere.

#### Innspill rundt bordet:

- Én stor attraksjon kan gjøre de eksisterende attraksjonene i Modum mer attraktive, f.eks en flott kafé eller restaurant
- Spennende med torg i midten av det nye kvartalet
- Antakelig vil de nye leilighetene være mest aktuelle for eldre
- Ungdomsleiligheter må være rimelige
- Ungdommen søker butikker og kaféer der man kan treffe kjente og prate. Ønsker populære kjeder og butikker
- Det er få eller ingen uformelle møteplasser i Vikersund i dag. Ungdommene går hjem til hverandre etter skolen, eller til Åmot – eller Drammen, for der et tilbudet og utvalget best

Vi ble enige om å jobbe mer med planene og eventuelt skrive en tilbakemelding på neste møte. Planen ligger på kommunens hjemmeside.

### **SAK 6: Buskerud ungdomsgruppe**

Informasjonsskriv med foreløpig status fra Buskerud ungdomsgruppe ble lagt frem til informasjon (følger vedlagt). Det er foreslått fem arbeidsgrupper:

- **Samferdsel**
- **Folkehelse**
- **Skole og utdanning**
- **Internasjonalt arbeid og ungdomsdemokrati**
- **Kultur og miljø**

Det er lagt opp til én representant fra hver region, dvs. Modum-Sigdal-Krødsherad. Spørsmål om hvordan vi skal velge representant...

Ungdomsrådet valgte å avvente videre engasjement til Buskerud ungdomsgruppe og fylkeskommunen har vedtatt arbeidsform.

### **SAK 7: Valg av nestleder**

*Nadia Skorta Olsen* ble valgt til nestleder!

Det ble opplyst at Andreas Kvale vil stille som fast medlem fra Rosthaug i stedet for Emilie Brecke.

Vi utsatte planlagt bildetaking.

#### **NESTE MØTE:**

**Fredag 23.3 kl 0815-ca kl 12** på Arbeidsinstituttet, Nordbråtan.